KAMER VAN BEROEP GESUBSIDIEERD VRIJ ONDERWIJS

BESLISSING

GVO/ 2024 /13 /... /15 januari 2025

Inzake : ...,

bijgestaan door ..., COC,

verzoekende partij

Tegen: VZW ... met maatschappelijke zetel te ...,

bijgestaan door ..., advocaat,

verwerende partij

Met een ter post aangetekend schrijven van 4 november 2024 tekent ... namens ...

beroep aan tegen de beslissing van 8 oktober 2024 van de VZW ... waarbij ... de

tuchtmaatregel van de terbeschikkingstelling tot 31 augustus 2026 wordt opgelegd.

1. Over de relevante gegevens van de zaak

... Is een vastbenoemd leerkracht en tewerkgesteld bij de VZW ... .

Met een ter post aangetekend schrijven van 30 augustus 2024 wordt aan verzoekende
partij meegedeeld dat hij preventief bij hoogdringendheid wordt geschorst en wordt

hij uitgenodigd voor verhoor.
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De maatregel wordt genomen om volgende redenen:

1. “Je komt de plichten niet na die door de personeelsleden moeten nagekomen
worden volgens artikel 9 tot en met 15 van het decreet Rechtspositie, m.n. het
belang behartigen van het onderwijs en de school waar je werkt en van de
leerlingen, je correct gedragen t.a.v. collega’s en oversten, en in de omgang
met leerlingen; alles vermijden wat afbreuk kan doen aan de eer en de
waardigheid van de functie in onderwijs of dezen kan schaden; de
verplichtingen naleven die voortvloeien uit het opvoedingsproject van de
school.

2. Je houdt je niet aan artikel6, 82 en 3 van het Algemeen reglement van het
katholiek onderwijs, m.n. alles in het werk stellen om met elkaar in de beste
verstandhouding samen te werken aan de opvoedende opdracht van de
katholieke school; het gezag erkennen van het schoolbestuur en de directeur;

3. Jehoudt je niet aan artikel 7, 81 van het Algemeen reglement van het katholiek
onderwijs, m.n. het zich houden aan de in het arbeidsreglement
geconcretiseerde richtlijnen van het schoolbestuur in verband met

’

pedagogische aangelegenheden.’

Met een ter post aangetekende zending van 3 september 2025 wordt aan verzoekende

partij meegedeeld dat een tuchtonderzoek wordt ingesteld.

Met een ter post aangetekende zending van 11 september 2024 wordt aan verzoekende
partij de bevestiging van de preventieve schorsing bij hoogdringendheid voor de duur

van het tuchtonderzoek meegedeeld.

Met een ter post aangetekende zending van 11 september 2024 wordt verzoekende

partij opgeroepen voor het tuchtverhoor.

Met een ter post aangetekend schrijven van 8 oktober 2024 wordt aan verzoekende
partij de beslissing van de tuchtmaatregel van de terbeschikkingstelling tot en met 31
augustus 2026 meegedeeld.
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2. Over het procedureverloop

Met een ter post aangetekend schrijven van 5 november 2024 worden de partijen

uitgenodigd voor de zitting van vandaag.

Met een e-mail van 12 november 2024 maakt verwerende partij het tuchtdossier over.

Met een ter post aangetekende zending van 27 november 2024 maakt verzoekende

partij een toelichtende memorie alsook een stukkenbundel over.

Met een e-mail van 7 januari 2025 laat ... het volgende weten:

“VZW ... heeft aan ... een officieel schrijven gericht waarin zij bevestigt dat de
betwiste tuchtbeslissing dd. 8 oktober 2024 minnelijk is vernietigd en vervangen door
een herziene tuchtbeslissing met een lagere tuchtsanctie, in dewelke ...zal berusten.
Bij deze breng ik u onverwijld op de hoogte dat het beroep tegen de tuchtbeslissing
dd. ... wordt ingetrokken, en verzoek ik u vriendelijk de nakende zitting van 15 januari

’

2025 te annuleren.’

BESLISSING

Gelet op de artikelen 64 tot 72 van het decreet van 27 maart 1991 betreffende de
rechtspositie van sommige personeelsleden van het gesubsidieerd onderwijs en de

gesubsidieerde centra voor leerlingenbegeleiding, zoals gewijzigd;

Gelet op het besluit van de VlIaamse Regering van 22 mei 1991 omtrent de preventieve
schorsing en de tucht, omtrent het ontslag van sommige tijdelijke personeelsleden in
het gesubsidieerd onderwijs en in de gesubsidieerde centra voor leerlingen-
begeleiding, zoals gewijzigd bij de besluiten van de Vlaamse Regering van 30 mei
1996, 13 januari 1998 en 15 september 2000, 3 juli 2009 en 24 september 2010;

Gelet op het huishoudelijk reglement van de kamer van beroep van het gesubsidieerd

vrij onderwijs, zoals vastgesteld in zitting van 28 september 2011;
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Gelet op het ministerieel besluit van 11 april 2019 waarbij de heer Kurt Willems
wordt aangesteld als voorzitter voor de kamer van beroep voor het gesubsidieerd vrij

onderwijs;
Artikel 1:
De kamer van beroep voor het gesubsidieerd vrij onderwijs neemt akte van de afstand

van het beroep.

Aldus uitgesproken te Brussel op 15 januari 2025.

De kamer van beroep was als volgt samengesteld uit:

De heer Kurt Willems, voorzitter;

Mevrouw Suzy Sterck en de heren Ginther De Praitere en Stefaan Samaey,

vertegenwoordigers van de representatieve groeperingen van de inrichtende machten;

De heren Marc Borremans, Koen De Backer en Joeri Meynen, vertegenwoordigers

van de vakorganisaties;

Mevrouw Karen De Bleeckere, secretaris.

Opgemaakt in drie exemplaren, waarvan één voor elke partij en één voor het dossier

van de kamer.

voorzitter, secretaris,

Kurt Willems Karen De Bleeckere
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